

## истории Ленинградской области»



# номинация: «Это нашей истории строки»



Работу выполнил : Шапарев Алексей учащийся МБОУ « Гатчинская СОШ №2» Руководитель : Арутюнян И.М. Здравствуйте! Я Шапарев Алексей, хочу познакомить Вас с моей семьёй.

Я горжусь, что являюсь правнуком героев ВОВ, я горжусь что моя мама в мирное время спасает жизни маленьких детей, а папа восстанавливает с/х в нашей Ленинградской области. И так знакомьтесь ...МОЯ СЕМЬЯ....





Мой прадед, Егоров Николай Алексеевич, родился 29 декабря 1923 года в деревне Заклинье, Псковской области. С 14.09.1942 года призван на службу в Вооруженные Силы СССР.





Воевал на Ленинградском фронте связистом. В лесу был ранен во время выполнения боевого задания, но перед тем, как потерять сознание, соединил два провода и связь была восстановлена, за что получил медаль « За отвагу».



Участвовал в прорыве блокады Ленинграда на Синявских болотах. В 1944 году был ранен в сердце- пуля прошла в области околосердечной сумки ( сердце сократилось, пуля прошла на вылет, вновь расправилось) – его спас ремень полевой сумки! Был прооперирован в госпитале. На всю жизнь у него остался большой шрам на груди, в околосердечной области и след на спине ( шрам) – вылет этой пули.



### Документ найден на сайте « Подвиг народа»



COMPAT NO

AD TOT BY INCOME APM HET

B2401589

14/ court

784 OTPENKOBOLV HOMEY 124 OTPENKOBOH AND IN "15" ADPYONDICED F.

OF MERS TPENARMA B PROBECTO CORREA COR A.C.C.P. HAPPAM AAD.

#### ME HAVE SA OFBACY "

1. Po Ano -t nerpelecte poru come u - pa meco E P O P O B A HEROMEN Amendmenta de to uto u nepus A core u pendue Cabi Babillo 12 no 20 a typre 6.r. obschemut decheposoliny p asory usu-pennot suy pansu. Bax Arot un nepus de co Element no A aprincipalismo estada arota un nepus estada arota un necesario de como element no A aprincipalismo estada arota necesario de como elementa de осе спечил бесп ребо тур работу рации проке того при отрежении компретски противнаса 18 ав уста с.г. принял лично сем учество отрежении странии противности и председ винтовии у сел трем им пов.

ISCT P. DONE TO HER AND HER TO PROCE OF STREET OF THE STREET OF THE STREET OF THE PARTY OF THE PROCESS OF THE P

Copusing 2 H is H O B A Anskows Assistant ports cases is - organic of cose is perceived control of the control of the cost of

ICEOT DON HORSE TONE BRICK . PRICE O Compone I Difr.

#### HILLIATIND TO A BOURNES TO ACTIVE MY

d. Temeloniste potu cum u - pa secro T AX APOBA Ariscons Considerate e to seo e miruo A coes e pasone Chimband pedoran Instancone o potum sucrepted aller pedora transformal cumpu idi orrentore o potum pose toro 18 service o r. upu o to manuar Montpermiu upotumium upunci me menos yeartus.

1920 r. Downous / S/nebyshing, a like a corn con 192r.

Rease Charles of Touthing the south ports - copenies of Col в трофилион комонив оси лично со фин в выво с пози фак оруnum: wiroscio- 35 filli e , monos am nin-12 , nymantos orane. - 1 ,



После окончания войны, в 1947 году он познакомился с моей прабабушкой – Поповой Риммой Трофимовной, женился и у них родилось три дочери: Татьяна -1949 г.р., Елена 1952 г.р – моя Бабушка и младшая Ольга 1964 года рождения.







После войны мой прадед остался служить в Вооружённых силах СССР.. Он был во многих точках нашей Родины. Долгое время служил на Дальнем Востоке, на Севере.







В 1964 году окончил Академию им. В.И. Ленина, политработник с высшим военно-политическим образованием.

В 1973 году получил квартиру в Ленинграде, с этого момента он работал на заводе « Светлана». Одной из





Мой прадед был очень уважаемым человеком.. Для моей мамы он был отцом- честным, любящим, трудолюбивым.





Прадедушка воспитал в моей маме такие качества как ответственность, уважение, патриотизм, любовь к людям. Прадед спасал жизни на фронте, а моя мама спасает жизни новорождённых гатчинцев.

Вот уже почти 15 лет моя мама, Виктория Владимировна Шапарева работает в Гатчинской больнице в отделении патологии новорожденных. Последние 3







На городских мероприятиях, мама пропагандирует здоровый образ жизни среди детей и взрослых. Награждена почётной грамотой за добросовестный труд.

О ней пишут статьи.







Мой папа работает главным агрономом на племенном заводе «Красногвардейский», что в деревне Ивановка. От него у меня любовь к технике и земле, на

#### ЗИМНЯЯ СТРАТЕГИЯ

В конце осени в ОАО «Красногвардейский» вступил в строй мини-завод по переработке рапса, выращенного на полях хозяйства. Его запуск решил себестои-мость продукции, повлиял на повышение качества кормов и, соответственно, молочной продукции.

Цветущий рапс вызывает такое же восхищение, что и поля лаванды или мака. А цвет рапсовых полей – желтый, солнечный, наполняет жизненной энергией...

...Впрочем, если забыть о лирике и посмотреть на рапс с точки зрения практической, то он, действительно, несет столько белковой энергии, что в последнее время повсеместно, где его выращиванию не препятствует климат, культивируется в больших объемах и употребляется после переработки на масло для жарения, салатов, изготовления маргарина. Его белок близок по составу к белку яиц, молока и коровьего масла, а семена «состоят» из 39-51 % масла, 17-30 % белка, 6,2-7,4 % клетчатки, 25-27 % экстрактивных веществ, которые не содержат азота.

Вообще-то, рапс – одна из древнейших масличных культур, был известен еще четыре тысячи лет до нашей эры. Правда, исследователи до сих пор продолжают спорить, откуда он родом: одни считают, что его родина – северо-западное побережье Европы, а другие – Средиземноморье. А пока ученые спорят, потребители отдают должное его свойствам.

По вкусовым качествам рапсовое масло приравнивается к оливковому, долго сохраняет прозрачность, не приобретает неприятного запаха под воздействием воздуха, как, например, соевое. Оно пользуется спросом и считается одним из лучших растительных масел. Кроме того, рапс

отпинный молоностиного имотообросин ю



О.А. Шапарев, главный агроном ОАО «Красногвардейский»



Так цветет рапс

Купили оборудование немецкой фирмы, заключили договор на поставку и пуско-наладочные работы. В ноябре текущего года





В моей семье праздник 9 мая один из главных праздников.



Семья — оплот и сила государства, Хранящая традиции веков. В семье ребёнок — главное богатство, Луч света, как маяк для моряков. Прадедушек моих уже нет, но мы с гордостью несём их портреты в Бессмертном полку на параде в моём любимом городе Гатчина, где многие знают моих родных.

